

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 033/2018 – UNEMAT

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 005/2018– RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA
PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E AVALIAÇÃO DE TÍTULOS**

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do resultado da avaliação de títulos para os candidatos inscritos na área de **Linguística, Letras e Artes – Linguística e Literatura (Língua Portuguesa)**, conforme segue.

1. Retifica a pontuação da Avaliação de Títulos dos candidatos a área de **Linguística e Literatura (Língua Portuguesa)**.

Onde se lê

ÁREA: LINGUÍSTICA E LITERATURA (LÍNGUA PORTUGUESA)

GRACIENE VERDÉCIO DE GUSMÃO	30.60
JOSÉ ROBERTO SILVA GUIMARÃES	26.25
KARINE PEDROSA	10.40
GENILSON BARBOSA DO CARMO	3.30
FLÁVIO DA GUIA CORREA	0.75
RENATA CARNEIRO LEMES	0.00
WELLITON MARTINS BINDANDI	0.00
REILA MÁRCIA BORGES RODRIGUES	0.00

Leia-se

ÁREA: LINGUÍSTICA E LITERATURA (LÍNGUA PORTUGUESA)

GRACIENE VERDÉCIO DE GUSMÃO	30.60
REILA MÁRCIA BORGES RODRIGUES	28.90
KARINE PEDROSA	28.75
WELLITON MARTINS BINDANDI	26.50
JOSÉ ROBERTO SILVA GUIMARÃES	26.25
RENATA CARNEIRO LEMES	7.90
GENILSON BARBOSA DO CARMO	3.30
FLÁVIO DA GUIA CORREA	0.75

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital Complementar nº 004/2018 – UNEMAT.

Cáceres, 13 de Dezembro de 2018.

Profª. Drª. Jocinete das Graças Figueiredo Curvo

Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo da Faculdade de Educação e Linguagem -
Portaria 615/2018